

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Жизнь клуба

В здоровом теле — здоровый дух!

Самая главная ценность человека – это здоровье. Вырасти здоровым, крепким и сильным помогает спорт. В рамках Дня здоровья 17 сентября состоялись спортивные эстафеты среди обучающихся 3 классов. А помогали третьеклассникам выпускники нашей школы. Они были судьями соревнований, а также активными участниками эстафет. Дети состязались в быстроте, ловкости, командной сплочённости. Трудные эстафеты не испугали участников. Ребята остались довольны соревнованиями. Впрочем, независимо от того, как распределились места, все без исключения участники ушли домой с грамотами. Ребята провели этот день весело и с пользой для своего здоровья! Организаторами спортивных эстафет выступили—преподаватель ОБЖ Храпов И.Г., учитель физической культуры Вавилов Р.А.

Спортивные результаты.

В течение осенних месяцев наши спортсмены участвовали в различных соревнованиях и показали хорошие результаты. Среди них можно отметить команду 6-х классов, занявшую 3 место в ГСШ по мини-футболу. Команду подготовил учитель физической культуры Харламов А.Е. Учащиеся 4-х классов заняли 1 место в соревнованиях муниципального этапа по легкой атлетике (бег на выносливость). Среди команд 9 классов прошли соревнования по легкоатлетическому многоборью. Команды соревновались в беге на 60 м., прыжках в длину с места, метании мяча и в кроссе на 1000 м.

Большое спасибо всем участникам соревнований!
Желаем новых спортивных достижений!

